

2013年11月17日

中電義工隊向長者送上 6,000 LED 燈膽

中華電力有限公司（「中華電力」）宣佈聯同13個社區夥伴推出「中電綠在耆中義工活動」，向長者宣揚環保用電。中電義工隊將向3,000位居住於九龍、新界和大嶼山60歲或以上有需要的獨居及雙老長者，送上 LED（發光二極管）燈膽及節能錦囊，提升他們的環保用電意識。

中電義工隊由一群中電前線員工於1994年組成，目前已有超過800名員工及家庭成員參與。義工服務亦由最初為獨居長者提供免費重鋪電線服務，擴展至籌辦各類探訪活動，今次更為有需要長者提供LED燈膽及節能資訊，藉此提高長者的環保及節能意識。

活動開展禮於今天「長者日」舉行。香港特別行政區政務司司長林鄭月娥女士聯同中華電力總裁潘偉賢先生和13間社區夥伴代表為活動主持啟動儀式，並為100名參與活動的中電員工和家屬義工打氣，逾100位受惠長者亦到場支持。

潘偉賢先生表示：「香港就是中電的家，112年來我們致力提供穩定可靠的供電。時至今日，我們除繼續確保可靠供電外，更積極推動節能，鼓勵『應用得用，不要浪費』，向市民推廣能源效益及節能認知將是我們來年的重點工作，同時配合政府鼓勵節能的政策目標。因此，我們推出了多項節能活動，例如最近的慳電比賽，藉此提升公眾的節能意識，鼓勵改變個人用電習慣。」

「由今年開始，我們更將首度推出義工隊的周年活動，每年都會為長者提供義工服務。我們在未來的一年內，將聯同13個社區夥伴，推出全新服務。針對現時仍有不少長者仍使用耗電量高的鎢絲燈膽，我們將為居於九龍、新界和大嶼山有需要的長者送上能節省逾8成電力的LED燈膽，總數共6,000個，並且向長者提供家居節能和用電安全貼士，希望透過活動提高長者的節能及安全用電意識。」

林鄭月娥司長在開展禮上表示：「要發揚敬老護老的精神，社會各界的支持相當重要，因此政府十分鼓勵社會各界及企業能夠積極參與長者服務，為有需要的長者送上關懷和提供幫助。」她讚揚中電義工隊過去多年來對社會服務作出的努力和貢獻，體現了「家是香港」運動的關顧社會、互助互愛精神。

是次計劃獲13個社區夥伴支持，機構代表將協助中電義工隊服務各區有需要的長者，潘偉賢先生對此表示衷心感謝。「中電綠在耆中義工活動」作為支持香港特區政府「家是香港」運動的項目之一，期望藉此促進社區關懷，提升社會凝聚力，為香港發放更多正能量。

開展禮圓滿結束後，潘先生隨即帶領義工隊開始行動，率先探訪彩虹邨的獨居長者，送上「綠在耆中」節能錦囊。另外，中華電力企業發展總裁莊偉茵女士與義工隊及到場100位長者舉行長者同歡日，與他們共進午餐及安排豐富娛樂節目，共度一個快樂的長者日。

此外，中華電力較早時亦宣佈會於2014年撥出港幣1,000萬元為總共4,000個劏房戶、N無人士或有需要的長者，購買家電四寶(包括電磁爐、小型雪櫃、電風扇及LED燈膽)，務求可以協助他們慳電節能，並提高家居安全。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 580 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



香港特別行政區政務司司長林鄭月娥女士聯同中華電力總裁潘偉賢先生(前排左及右)與100名參與「中電綠在耆中義工活動」的中電員工和家屬義工組成心形圖案，象徵為長者送上愛心關懷。

圖二



香港特別行政區政務司司長林鄭月娥女士(前排中)、中華電力總裁潘偉賢先生(前排右四)和中華電力企業發展總裁莊偉茵女士(前排左五)聯同香港長者協會主席麥漢楷先生(前排左三)、安老事務委員會主席陳章明教授(前排左四)、中華電力觀塘區客戶諮詢委員會主席葉興國先生(前排右三)、中華電力九龍城區客戶諮詢委員會委員楊振年先生(前排右二)和13個社區夥伴代表及中電義工隊代表為「中電綠在耆中義工活動」主持啟動儀式。

圖三



中華電力總裁潘偉賢先生與義工隊率先探訪彩虹區的獨居長者，並替其中一位長者陳伯換上LED燈膽。

圖四



除了為長者送上「綠在耆中」節能錦囊，另一組中電義工隊亦趁著今天長者日，在中華電力企業發展總裁莊偉茵女士的帶領下，舉辦長者宴和安排娛樂表演，為逾百長者帶來歡樂。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

李樺小姐

電話：(852) 2678 4027

傳真：(852) 2678 4059

傳呼：(852) 7116 3131 a/c 8803

電郵：alice.li@clp.com.hk